

因猥亵男童性丑闻及身体健康等问题远离娱乐圈多年的杰克逊,是在即将于英国伦敦举行50场系列音乐会并以此告别歌坛之际而离开人世的。杰克逊是一位影响几代人的歌手。有人说迈克尔·杰克逊是一个神奇的怪物,浑身上下充满了一股神秘的力量,在音乐响起时他的节奏能带动全世界的脉搏。至今全世界仍有上亿歌迷。



杰克逊原打算7月开始50场复出演唱会

全球偶像 一代歌王杰克逊病逝

郑州晚报 A13

2009年6月27日 星期六
主编 杨福泓 校对 咏梅 版式 李晓影

世界历史上最成功的艺术家

杰克逊被誉为“流行音乐之王”,是继“猫王”之后西方流行乐坛最具影响力的音乐家,其成就已超越“猫王”,是出色的音乐全才,在作词、作曲、场景制作、编曲、演唱、舞蹈、乐器演奏方面都有着卓越的成就。杰克逊与“猫王”、披头士两组歌手并列为流行乐史上最伟大的不朽象征,他开创了现代MTV,他把流行音乐推向了巅峰,他融合了黑人节奏蓝调与白人摇滚的独特的MJ乐风,时而高亢奋激,时而柔美灵动的声音,空前绝后的高水准音乐录影,规模宏大的演唱会无不在世界各地引起极大轰动,他魔幻般的舞步更是让无数的明星效仿。2006年,吉尼斯世界纪录为他颁发了一个最新认证:世界历史上最成功的艺术家!

曾经风光无限

杰克逊1958年8月29日出生于美国印第安纳州加里市,在家中9个孩子中排行第七。他6岁时即显露出演唱和舞蹈才华,在父母促成下和4位兄长组成“杰克逊五兄弟”组合,多次参加演出,逐渐成为乐团核心,后步入演艺圈,成为一名童星。杰克逊1972年推出首张个人唱片。他在1979年发行的畅销专辑《疯狂》在流行乐坛引起轰动,随后推出的《颤栗》《真棒》《危险的》等热门专辑更奠定了他作为国际流行音乐天王巨星地位,并为他赢得了世界各地歌迷的拥戴。杰克逊的巅峰之作《颤栗》1982年问世。这张传世专辑连续37周占据美国畅销榜首位,10首单曲中有7首进入歌曲排行榜前10名,专辑一经推出便在美国售出2100万张,在全球售出至少2700万张,2006年经吉尼斯世界纪录认证为世界销量第一。杰克逊1983年推出独创的“月球漫步”舞蹈,引发无数明星和“粉丝”效仿。他整个演艺生涯横跨40年,专辑售出7.5亿张,赢得13项美国音乐最高奖项格莱美奖,与“猫王”、披头士乐队并称流行音乐史上最伟大的不朽象征。

后期形象一落千丈

不过从上世纪90年代开始,杰克逊怪异的行事作风以及不时受到的猥亵男童指控使他的演艺生涯受到影响,他的公众形象也因此一落



经典舞台形象

千丈。在成为世界级巨星之后,杰克逊的私生活成为媒体关注的焦点,尤其是他为了改变形象而进行的皮肤漂白和脸部整容。不过杰克逊1993年在接受著名电视主持人奥普拉·温弗里的采访时曾说,他皮肤颜色变白是因为患上了一种皮肤病。

同样在1993年,加州一名13岁男童指控杰克逊在邀请他前往杰克逊位于加州圣巴巴拉县的“梦幻岛”庄园过夜时对其进行了猥亵,杰克逊否认了所有指控并与男孩的家人达成庭外和解,支付了一笔数目不详的赔偿。

2005年,在另一起被指控猥亵男童的案件审判中,杰克逊被判无罪,随后他离开美国前往中东岛国巴林定居了一段时间,从此淡出媒体的视线。债务缠身的杰克逊在去年卖掉了“梦幻岛”庄园,并在洛杉矶近郊富人区租下的一个法式豪华庄园居住。

今年年初,杰克逊宣布将在今年7月至明年3月在伦敦举行50场系列演唱会,并以此正式告别自己长达40年的演艺生涯。这些音乐会的门票已经在短时间内全部售出。不过他不佳的身体状况曾引发人们有关他能否完成这些演出的担忧。

漂白皮肤掩盖白癜风 整容28年鼻子险塌陷 今年4月查出患皮肤癌

今年5月国外媒体报道,杰克逊在一次例行体检中被发现有皮肤癌迹象。皮肤科专家在杰克逊的上身发现了皮肤癌迹象,并且在其脸上也发现了若干早期癌细胞。

杰克逊为了掩盖自己的白癜风病情曾多次把皮肤漂白,并且隆鼻。因此有媒体推测,迈克尔·杰克逊此次被查出患癌症和漂白皮肤不无关系。自1981年首次进行隆鼻手术后,他就不断地在自己身体上从头到脚大修理。他接受过十余次面部整容手术,涉及部位包括鼻子、下颚、嘴唇和脸颊,将皮肤漂白,鼻子也变成了高挺的欧式鼻。此外,他还对眉、眼、耳、颧骨进行修整。有整形外科医生透露,迈克尔·杰克逊的鼻子曾出现了“坍塌现象”,原因是他的鼻子做过多次手术,已经比原来的小了许多,后经医生从他的耳部取下一块软骨组织对其鼻子进行修复,才又一次拯救了他那快要塌陷的鼻子。 综合

各方怀念

伊丽莎白·泰勒身边的朋友透露,泰勒对地的挚友,迈克尔·杰克逊的离世感到万分悲恸,现在无法发表任何声明。泰勒是第一个称杰克逊为“流行音乐之王”的人。

与迈克尔·杰克逊同年生的流行女王麦当娜听到这个悲伤的消息忍不住痛哭:我一直都很钦佩迈克尔·杰克逊。世界在今天失去了一位最伟大的人,但他的音乐会永生。我的心现在已经飞到了他三个孩子和他其他的家人那里。

女歌手席琳·迪翁称:迈克尔·杰克逊的去世,让我想起了肯尼迪、“猫王”去世的时候。他是一个极聪明的人。对于我们来说这是一个巨大的损失。他从5岁开始就生活在压力之下,他的家庭和歌迷给他太大的压力。

加州州长施瓦辛格称:音乐界失去了最有影响力的偶像。

屡创纪录

世界上被拍照最多的人:从20世纪60年代至今,杰克逊的照片在全球范围内流传最广。

获奖最多的个人及组合:杰克逊获得了300项以上的个人奖,还不包括数不清的金唱片、白金唱片、钻石唱片认证奖。

最成功的国际艺人:在美国以外卖出超过1亿张个人专辑(不包括单曲),这是目前仅有的纪录。

最成功、最受欢迎的表演艺术家:共计有超过1700万人亲临了杰克逊的演唱会。

艺人中最大的慈善家:他一个人支持了世界上39个慈善救助基金会,保持着2006年的吉尼斯世界个人慈善纪录,是全世界以个人名义捐助慈善事业最多的人。

创作全球最畅销专辑:在杰克逊的专辑《颤栗》发行27年后,它成为历史上最畅销的专辑——在全球卖出了1.04亿张。

治“颈椎病、腰间盘突出”有奇方

颈椎病、骨质增生、腰间盘突出是现代生活高发疾病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。

焦急绝望之时,一种全新产品问世,由于配方独特,药力强大,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

仙草活骨膏是北京协和退休医师侯廷翰根据元代秘方,结合20年临床实践,专门针对椎间盘突出及其继发病症研制而成的新型特效膏药,该药集“养骨护骨溶解骨刺”于一身,含大量生物活性酶,能够快速进入组织深部发挥作用,全面解决了由于椎间盘是无血管组织,现有药物无法进入病灶及骨刺内部的医学难题,不管病情有多重,病史有多久,病情如何复杂,只要用上“仙草活骨膏”,原来背着抬着进来的,自己能

走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针做手术。

侯廷翰医师提醒,“仙草活骨膏”不能包治百病,专治久治不愈的颈腰椎病,决不作虚假宣传。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动来检验效果。最好对比治疗前后CT、磁共振片,更能说明问题。即便是过去手术失败瘫倒在床的患者,也有重新获得站立和行走的希望。

一个疗程18天 需6-12盒
骨病专线: 0371-61859928 65030818
经 陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
销 金水路与经八路交叉口向北30米永安堂大药房
地 大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房
址 黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店

眩晕重大疾病的先兆

私企老总李有才,因忙于工作而不注意身体,曾多次出现时轻时重的头晕、头蒙眩晕症状,却没有引起他的重视,有一天,李有才在一阵剧烈的眩晕后突然瘫倒在地,不会说话,马上送到北京三五医院,结果诊断为重度脑血栓,医院给他用了最好的药物治疗,但收效甚微,留下了半身不遂,言语不清的后遗症。一年后李有才的脑部又发生了二次梗塞,经医院抢救无效而死亡,终年38岁。然而,惨痛的教训背后,留给我的思考是什么呢?那就是患者不容忽视的早期症状之一——眩晕!!!

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕。眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血,严重时最终导致死亡。

卫生部门最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者,这些患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状

而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸的诞生解决了眩晕不能治愈的难题。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上唯一专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用一疗程(4~8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:“高血压、低血压、美尼尔综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度”等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止(脑溢血、脑血栓、中风偏瘫)重大疾病的发生。

专家热线: 0371-66368762

特约经销地址: 紫荆山医药部三区定眩丸专柜、百货大楼、商业大厦

郑州丰益肛肠医院
—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333
地址: 郑州市嵩山南路73号
网址: www.gc91.com

诊疗范围:
◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

轻松5分钟
宫颈糜烂去无踪

微创无痛 不影响生育

◆ 美国利普技术 ◆ BBT自凝技术 ◆ 海扶聚焦超声技术

全年无假日医院
门诊时间: 8:00-20:00

24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口